

## BEČ

Beč često opisuju kao kulturnu prestonicu Evrope, metropolu sa jedinstvenim šarmom i živahnošću. Grad je prepoznatljiv po izvanrednoj infrastrukturi, čist je, bezbedan i ima svu inspiraciju koju možete poželeti kako biste otkrili ovaj divni deo Evrope.

Bilo da želite da uživate u prirodi ili da šetajući obilazite raskošne ulice grada, grad može ponuditi za svakog ponešto – najstariji zoološki vrt na svetu *Schonbrunn Zoo*, šoping u ulicama *Mariahilfer Strasse* i *Goldenes Quartier*, muzeji *Albertina*, *Natural History* i *Leopold*, razni restorani, kafei, zabavni park *Prater* i još mnogo toga.



**VREME VAN NASTAVE** – U Beču ima mnogo toga da se vidi, pa nakon nastave škola za polaznike organizuje zanimljiv program vannastavnih aktivnosti. Radnim danima organizuju se obilasci znamenitosti grada (katedrala Sv. Stefana, muzeji, dvorac Šenbrun, odlazak u zabavni park *Prater*), ide se na plivanje ili na sport.

Veče je predviđeno za druženje sa polaznicima, filmske večeri, obilazak Beča noću, dok se vikendom organizuju celodnevne ekskurzije (krstarenje Dunavom, obilazak *Badena* i druge).

## ***DID Deutsch Institut*** Uzrast polaznika 14-17 godina

*DID Institut* je akreditovana organizacija nemačkog jezika, osnovana 1970. godine u Berlinu. Organizacija ima preko 50 godina iskustva u podučavanju internacionalnih polaznika, a programe u raznim školskim centrima pohađaju deca i odrasli iz svih krajeva sveta koji imaju želju i potrebu da uče nemački.



Školski centar za decu u Beču, smešten je u samom srcu grada na 15 minuta hoda od čuvenog dvorca *Belvedere*. Program se odvija u *A&O Hauptbahnhof* rezidenciji u kojoj je obezbeđena nastava, smeštaj, obroci i deo vannastavnih aktivnosti.

**Kursevi nemačkog jezika za decu i tinejdžere** organizuju se tokom letnjeg raspusta, počinju svakog ponedeljka u trajanju od najmanje dve nedelje. Po dolasku u školu svaki polaznik radi test koji ga klasifikuje u grupu koja je prilagođena njegovom nivou znanja. Kurs nemačkog jezika obuhvata 20 ili 24 časa nedeljno i koncipiran je tako da unapredi nivo znanja jezika i poveća sigurnost pri upotrebi nemačkog.

Nastavnici su profesionalci, koji imaju iskustva sa decom i mladima i koriste moderne i raznovrsne tehnike predavanja. Svakom detetu je obezbeđena celodnevna pažnja.

**SMEŠTAJ POLAZNIKA** organizovan je u rezidenciji *A&O Hauptbahnhof*. Rezidencijalni **smeštaj** je dobar izbor za mlade i decu koji što više vremena žele da provedu družeći se sa svojim vršnjacima. U smeštaju sa decom boravi i školsko osoblje koje vodi računa o bezbednosti i prijatnom boravku. Smeštaj podrazumeva dvokrevetne i četvorokrevetne sobe od kojih svaka ima privatno kupatilo, a deca se u sobu raspoređuju prema polu. Tu su i objekti za zabavu poput bilijara, stonog fudbala, karaoka, Nintendo Wii i još toga. Cenom su obuhvaćena 3 obroka dnevno koji se služe u restoranu u rezidenciji. Prvi obrok po programu jeste večera u nedelju u dolasku.



**Aerodromski transfer** dostupan je uz doplatu u jednom pravcu ili kao povratna usluga. Podrazumeva da predstavnik polaznika dočeka na aerodromu (najčešće obeležen tablom sa nazivom škole) i zatim ga isprati do rezidencije.

Program	Broj časova	Nivoi	Veličina grupe	Uzrast	Trajanje kursa	Datum organizacije
<b>Beč Junior</b>	20/24 (45')	A1-C1	Maks 15	14-17	2 do 5 nedelja	29.06 – 02.08.2025.

Cenovnik	2 nedelje	3 nedelje	4 nedelje	Dodatna nedelja
<b>Registracija</b>			60€	
<b>Beč Junior 20 časova nedeljno</b>	1900 €	2850 €	3800 €	+ 950 €
<b>Beč Junior 24 časa nedeljno</b>	2050 €	3075 €	4100 €	+ 1025 €

#### Dodatni troškovi

Depozit u iznosu od 50 € (obavezno)  
Doplata za 1/2 sobu iznosi 125 € nedeljno  
Doplata za aerodromski transfer iznosi 90 € po pravcu\*  
Doplata za transfer van naznačenog vremena 75 € po pravcu  
Pratnja na aerodromu UM unaccompanied minor 50 € po pravcu  
Doplata za dodatnu noć u smeštaju u iznosu od 100 € po noćenju

\*Transfer se odnosi na dolazak u smeštaj nedeljnom i izlazak iz smeštaja subotom u periodu 9-18 časova.

#### Cena programa uključuje:

- nastavni materijal,
- test na početku kursa,
- kurs jezika od 20 ili 24 časa nedeljno,
- smeštaj u rezidenciji i pun pansion,
- aktivnosti i ekskurzije posle nastave,
- nadzor školskog osoblja,
- sertifikat po završetku kursa.

**Cena ne uključuje:** transfer od/do aerodroma, bankarske troškove, avionsku kartu i ostale nepomenute troškove.

**Napomena:** U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2025. godinu.

